



В Тюмени сотрудник исправительного учреждения подозревается в мелком взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего сотрудника ФКУ ИК-1 УФСИН России по Тюменской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, в декабре 2017 года сотрудник исправительного учреждения, используя свои служебные полномочия из корыстной заинтересованности, пронес для осужденного через контрольно-пропускной пункт ограниченные к обороту в учреждении предметы, а именно сотовый телефон. За оказанную услугу подозреваемый получил взятку в размере 2 000 рублей.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленный на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление напоминает!

В целях предупреждения и искоренения коррупции каждый гражданин, который был вынужден заплатить взятку или иным образом стал жертвой коррупции может обратиться в следственное управление Следственного комитета РФ по Тюменской области, либо в следственные отделы города Тюмени и области. Каждое такое обращение будет тщательно рассмотрено с проверкой всех доводов и принятием решения в строгом соответствии с законом. В том числе, такое обращение может быть направлено посредством Интернет-приёмной на официальном сайте следственного управления, либо на Телефон доверия: 8 (3452) 62-15-87

Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1196640>